## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО ПУШКИНО» Бикинского муниципального района Хабаровского края

## РЕШЕНИЕ

03.09.2021 № 16 с.Пушкино

> Зарегистрированы изменения Главным управлением Министерства юстиции РФ по Хабаровскому краю и ЕАО. Государственный регистрационный № RU 275033082021003 от 27 сентября 2021 г

О внесении изменений в Устав сельского поселения «Село Пушкино» Бикинского муниципального района Хабаровского края

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 30 апреля 2021 года № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Хабаровского края от 18 февраля 2021 года № 143 «О внесении изменения в статью 1 Закона Хабаровского края «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Хабаровском крае», Совет депутатов сельского поселения «Село Пушкино» Бикинского муниципального района Хабаровского края

- РЕШИЛ:
- 1. Принять изменения в Устав сельского поселения «Село Пушкино» Бикинского муниципального района Хабаровского края согласно приложению.
- 2. Направить настоящее решение в Главное управление Министерства юстиции по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области на государственную регистрацию.
- Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) после его государственной регистрации.
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава, Председатель Совета депутатов сельского поселения «Село Пушкино»

С.В. Кирилюк

## О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

в Устав сельского поселения «Село Пушкино» Бикинского муниципального района Хабаровского края

- 1. Внести в Устав сельского поселения «Село Пушкино» Бикинского муниципального района Хабаровского края следующие изменения:
- 1.1. Пункт 7 части 1 статьи 24 Устава сельского поселения «Село Пушкино» Бикинского муниципального района Хабаровского края изложить в новой редакции:
- «7) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание территории иностранного государства гражданина Российской Федерации гражданина, имеющего иностранного право на международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;
- 1.2. Пункт 9 части 1 статьи 32 Устава сельского поселения «Село Пушкино» Бикинского муниципального района Хабаровского края изложить в новой редакции:
- «9) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание территории иностранного государства гражданина Российской Федерации иностранного гражданина, имеющего право на международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;
- 1.3. Пункт 1 части 2 статьи 36.1 Устава сельского поселения «Село Пушкино» Бикинского муниципального района Хабаровского края изложить в новой редакции:
- «1) право на своевременное и в полном объёме получение денежного содержания, размер и условия выплаты которого определяются представительными органами муниципального образования в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и края;».